

# COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari

# SETTORE I

# SEGRETERIA GENERALE - TURISMO - CULTURA E SPETTACOLO

**DETERMINAZIONE N. 106 del 18/08/2017** 

Raccolta Ufficiale

N. 590

Del 26/09/2017

OGGETTO: Giudizio innanzi al GdP di Putignano, promosso dal Sig. Giuseppe Montanaro. Liquidazione spese.

# IL RESPONSABILE

### Premesso

- **che** con Atto di citazione n. prot. 8885 del 12/06/2015 il sig. Giuseppe Montanaro difeso dall' avv. Annalisa Giuliani, con studio in Martina Franca (TA) alla via Taranto n.31 ha citato il Comune di Castellana Grotte, unitamente alla ASL BA, per un sinistro avvenuto in data 29/11/2014, con richiesta di risarcimento danni per euro 2.244,99 oltre IVA ( in solido con la ASL):

Considerato che con Sentenza n. 17/2017 il GdP di Putignano ha condannato il Comune di Castellana Grotte (in solido con la ASL BA) al pagamento in favore dell'attore della somma di € 2.092,30 a ristoro del danno subito, oltre interessi legali nonché al pagamento delle spese e competenze di causa liquidate complessivamente in € 1.873,76 e alle spese di registrazione della Sentenza:

**Ritenuto** di dover d provvedere in merito liquidando quanto di competenza del Comune di Castellana Grotte pari complessivamente ad € 2.399,24

**Visto** il D. Lgs. 18.8.2000 n.267 recante il Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali;

Visto il vigente Regolamento Comunale di Contabilità:

Visto il vigente Statuto Comunale;

## **DETERMINA**

per i motivi espressi in narrativa:

- **1) di prendere atto** della Sentenza n. 17/2017 del 15.03.2017 del GdP di Putignano nella causa tra Montanaro Giuseppe e Comune di Castellana Grotte;
- **2)** di impegnare la somma complessiva di € 1.066,33 al Cap. 145 codice siope 1331 epigrafato: "Spese di soccombenze e liti, ecc" ed € 1.332,91 sulla Miss. 1, Prog. 2, Tit. 1, Macroaggr. 3 (cap. 124) CODICE SIOPE 1331 epigrafato: "Spese per liti, arbitraggi, risarcimenti, prestazioni di servizio, ecc." del bilancio di previsione finanziario 2017/2019, anno 2017;

- **2) di liquidare,** e contestualmente pagare la somma complessiva di € **2.399,24**, in favore dell'Avv. Annalisa Giuliani con Studio in Martina Franca alla via Taranto n. 31 mediante bonifico bancario su c/c avente IBAN: IT08E0306234210000001665618;
- **4) di stabilire** che alla presente determinazione venga dato adempimento così come indicato nell'art. 33 del vigente Regolamento di Contabilità, specificando l'altro ufficio comunale interessato è il IV Settore Ufficio Finanziario.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio *online* del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo web *www.comune.castellanagrotte.ba.it/*.

Eseguita revisione finale

Il Redattore u.c./g.c.

Il Responsabile I Settore f.to Dott.ssa Giovanna AMODIO

Visto ai sensi dell'art. 147-bis, c.1 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 24/08/2017 si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria.

Visto ai sensi dell'art. 183, c.7 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 24/08/2017 si attesta la regolarità contabile.

IMP. 865-866/2017

Il Responsabile del Settore Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

#### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 1394

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione

f.to dott. Cosimo Cardone

Castellana Grotte, 26/09/2017